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Zestaw 1_semestr II_24/25 

 

Zad. 1 

W klasie 5a jest 24 uczniów, w klasie 5b o 3 uczniów mniej, a w klasie 5c o 2 uczniów więcej 

niż w klasie 5a. Ilu uczniów jest łącznie w trzech klasach? 

Zad. 2 

Wzdłuż ulicy postawiono 9 latarni w jednakowych ośmiometrowych odstępach. Pierwsza z nich 

stanęła na jej początku, a ostatnia na jej końcu. Jak długa jest ta ulica? 

Zad. 3 

Pięć jednakowych gruszek waży tyle samo, co trzy takie gruszki i odważnik trzystugramowy. Ile 

waży gruszka? 

Zad. 4 

Arbuz waży 3 kg i pół takiego arbuza. Ile kilogramów waży cały arbuz? 

Zad. 5 

Za trzy czekolady i dwa batoniki trzeba zapłacić 19 zł, a za trzy takie czekolady i pięć batoników 

25 zł. Ile kosztuje batonik, a ile czekolada? 

Zad. 6 

W pewnym bloku znajdują się mieszkania dwupokojowe i trzypokojowe. Razem jest ich 18. 

Policzono, że składają się łącznie z 44 pokoi. Ile jest w tym bloku mieszkań dwupokojowych,  

a ile trzypokojowych? 

 

 

 

 


